
4 3 2 1

1 60.3% 36.3% 3.0% 0.4%

2 47.6% 50.2% 1.9% 0.4%

3 50.9% 47.9% 1.1% 0.0%

4 28.8% 62.5% 7.9% 0.7%

5 40.8% 52.8% 5.6% 0.7%

6 45.3% 48.7% 5.6% 0.4%

7 43.8% 50.6% 5.6% 0.0%

8 42.3% 49.4% 7.5% 0.7%

9 53.9% 43.1% 3.0% 0.0%

10 54.7% 44.2% 1.1% 0.0%

11 43.4% 51.7% 4.9% 0.0%

12 44.6% 47.6% 7.9% 0.0%

番
号 評　　価　　項　　目

集計

平成３０年度　「学校評価（保護者用アンケート）の報告」　　（２学期）　

　保護者アンケートにご協力をいただきまして誠にありがと
うございます。
　今後、さらに本校が地域や保護者から信頼される学校と
なるために、「学校評価（アンケート）」の結果をご報告させ
ていただきます。また、多くのご意見・ご感想をいただきま
してので、回答も合わせて報告させていただきます。
　今後も、本校の教育活動にご協力をお願いいたします。

評
価
の
基
準

　４　→　よくあてはまる 　　　　（９割以上の達成状況）

　3　→　ややあてはまる　　　　（６割以上９割未満の達成状況）

　2　→　あまりあてはまらない （３割以上６割未満の達成状況）

　1　→　あてはまらない 　  　　（３割未満の達成状況）

藤沢中学校は、学校の活動や様子を知らせている。

藤沢中学校は、安全安心な学校づくりに努めている。

藤沢中学校は、生徒の主体的な活動を推進している。

藤沢中学校は、学力向上に努めている。

藤沢中学校は、相談活動など、生徒一人一人に向き合っている。

藤沢中学校は、「考えや想いを語り合う」ことのできる生徒を育てている。

藤沢中学校は、心優しい生徒を育てている。

藤沢中学校は、特色ある活動を推進している。

藤沢中学校は、元気なあいさつ･返事のできる生徒を育成している。

藤沢中学校は、校舎内外ともきれいにしている。

藤沢中学校は、地域に開かれた信頼できる学校作りに努めている。

藤沢中学校は、夢と志の実現を目指し、自ら学ぼうとする生徒を育てている。


